

**RETIFICAÇÃO 01/2013 DO
EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2013**

O PREFEITO MUNICIPAL DE VIDAL RAMOS, ESTADO DE SANTA CATARINA, no uso de suas atribuições legais e de acordo com o que estabelece o Artigo 37, inciso II da Constituição Federal, torna público para conhecimento dos interessados, a **PRESENTE RETIFICAÇÃO:**

Alteração 01:

Anexo I

Onde se lê:

Cargo	Carga Horária	Escolaridade	Vagas Edital	Reserva *PNE	Vencimento **R\$
Atendente Geral	40h semanais	Ensino Fundamental	02		933,18

Leia-se:

Cargo	Carga Horária	Escolaridade	Vagas Edital	Reserva *PNE	Vencimento **R\$
Atendente Geral	40h semanais	Ensino Fundamental	02		879,29

Demais itens ficam ratificados.

Prefeitura Municipal de Vidal Ramos, 01 de novembro de 2013.

Laércio da Cruz
Prefeito Municipal